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变压器习题课(课后作业)
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一、巩固拓展

1．如图所示的理想变压器，原线圈匝数n1＝660匝，输入电压U1＝110V，副线圈L2的匝数n2=15匝，输出电流I2＝0.6A，L3的输出电压U3=5V，输出电流I3＝0.25A。则原线圈中电流I1=_________，变压器的输出功率P＝____________，L3的匝数n3=_________。

2．如图所示，理想变压器的副线圈上通过输电线接有两个相同的灯泡L1和L2，输电线的等效电阻为R，开始时，开关S断开，当S接通时，以下说法正确的是（       ）
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A．副线圈两端M、N的输出电压减小

B．副线圈输电线等效电阻R上的电压降增大

C．通过灯泡L1的电流减小

D．原线圈上电流增大
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3．一理想变压器的初级线圈为n1=100匝，次级线圈 n2＝30匝，n3＝20匝。一个电阻为48.4Ω的小灯泡如图接在次级线圈上，当初级线圈与
[image: image9.png]


的交流电源连接后，变压器的输入功率是：(      )
A．10W       B.20W      C.250W      D.500W      

4．一台理想变压器原线圈匝数n1=1100匝，两个副线圈的匝数分别是n2=60匝，n3=600匝，若通过两个副线圈中的电流强度分别是I2=1 A，I3=4 A，求原线圈中的电流强度.
二、创新探究
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5．(1)、(2)两电路中,当a、b两端与e、f两端分别加上220伏的交流电压时,测得c、d间与g、h间的电压均为110伏.若分别在c、d两端与g、h两端加上110伏的交流电压,则a、b间与e、f间的电压分别为       (    )

A.220V,220V             B.220V,110V          C.110V,110V              D.220V,0
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6．如图所示，是街头变压器通过降压给用户供电的示意图，变压器输入电压是市区电网的电压，不会有大的波动。输出电压通过输电线输送给用户，输电线的电阻用R0表示，变阻器R表示用户用电器的总电阻，当用电器增加时，相当于R的值减小，滑动片向下移。当用户的用电器增加时，图中各表的读数如何变化？
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7.四只完全相同的灯泡和变压器如图连接在交流电源上，四只灯泡的实际功率都相同

求：(1)三线圈的匝数之比n1: n2: n3；

(2)若灯泡L4的灯丝突然断开，分析其它三只灯的亮度变化情况
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8．如图所示，一理想变压器有两个副线圈，输出电压分别为3 V和5 V，要获得8 V输出电压，两个副线圈连接方法是 （      ）

A.b、c连接，a、d两端输出8 V电压       B.a、d连接，b、c两端输出8 V电压

C.a、c连接，b、d两端输出8 V电压       D.b、d连接，a、c两端输出8 V电压

9．对失去标志的变压器进行测量、判断，例如，有一个小变压器失去标志，只知它是将220V降为几伏的降压变压器，有5根引出线，你能用一只多用表和市电（220V）电源恢复它的标志吗？写出操作步骤
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